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Όσον αφορά την πραγματοποίηση της κλινικής άσκησης του μαθήματος «Νοσηλευτική 

Ψυχικής Υγείας» κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδ. έτους 2025-26, και μετά από τη λήξη 

της προθεσμίας εγγραφής των ενδιαφερόμενων, σας ενημερώνω για τα εξής: 

 

1. Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί, ο κάθε φοιτητής θα προσέρχεται σε συγκεκριμένη Δομή 

Ψυχικής Υγείας για τρεις συνεχόμενες ημέρες μιας εβδομάδας (Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη), από 

8.00 ως 16.00, σύμφωνα με το πρόγραμμα, το οποίο έχει αναρτηθεί στα Έγγραφα του 

μαθήματος «Νοσηλευτική Ψυχικής Υγείας – Κλινική Άσκηση» του e-class. Δείτε 

προσεκτικά τη χρονική περίοδο / ημερομηνίες και τη Δομή που σας αντιστοιχεί. Στις Δομές, 

θα εποπτεύεστε από κατάλληλο προσωπικό (υποψήφιοι διδάκτορες, προϊστάμενοι, νοσηλευτικό 

προσωπικό). 

 

2. Επιτρέπεται ΜΙΑ ΑΠΟΥΣΙΑ (εκ των τριών ημερών). Ως απουσία μπορεί να θεωρηθεί και η 

καθυστέρηση στην προσέλευση στη Δομή (την οποία θα αξιολογήσει ο επόπτης της κλ. 

άσκησης). Οι φοιτητές που θα απουσιάσουν για περισσότερες από μια ημέρες ΓΙΑ 

ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ θα πρέπει να επαναλάβουν την κλινική άσκηση σε επόμενο έτος. 

Μοναδική εξαίρεση αποτελεί η απουσία λόγω της νόσησης από σοβαρό πρόβλημα υγείας που 

απαιτεί νοσηλεία σε Νοσοκομείο, η οποία βεβαίως θα πρέπει να πιστοποιείται με τα αντίστοιχα 

παραστατικά, για το διάστημα που θα όφειλε να προσέλθει ο φοιτητής βάσει του προγράμματος. 

Οι φοιτητές της περίπτωσης αυτής θα (επανα)τοποθετηθούν στις τελευταίες εβδομάδες, όπου 

υπάρχει κενή θέση, αφού βεβαίως επικοινωνήσουν προηγουμένως και εγκαίρως μαζί μου, ώστε 

να μου γνωστοποιήσουν το πρόβλημα και να μου προσκομίσουν τα αντίστοιχα παραστατικά. 

Διευκρινίζεται επίσης ότι, για την 5η εβδομάδα, δηλ., 24,25,26/3, εφόσον η Τετάρτη είναι αργία 

& «χάνεται», δεν υπάρχει δικαίωμα απουσίας για τους φοιτητές (θα πρέπει να προσέλθετε 

οπωσδήποτε & στις 24/3 & στις 26/3). 

 

3. Θα πρέπει να έχετε μαζί σας στολή στην Ψυχιατρική Κλινική του ΠΓΝ Πάτρας & στην 

Παιδοψυχιατρική του Καραμανδανείου (θα σας ενημερώσουν οι εκπαιδευτές σας ή το 

προσωπικό πού θα μπορείτε να αλλάξετε), 

- ΔΕΝ χρησιμοποιείται στολή στους δυο ξενώνες Ψυχικής Υγείας & στη Δομή του Αγ. Ανδρέα 

(απλά ευπρεπή κατά προτίμηση πολιτικά ρούχα). 
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4. Όσοι φοιτητές ΔΕΝ εγγράφηκαν στο e-class ως την 1/2, θα έχουν ξανά τη δυνατότητα να 

εγγραφούν ως τις 15/3. Για τους φοιτητές που δεν εγγράφηκαν εντός της προθεσμίας και θα 

δηλώσουν τη συμμετοχή τους καθυστερημένα, θα καταστεί προσπάθεια ώστε να τοποθετηθούν 

στις τελευταίες εβδομάδες του εξαμήνου, ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ότι θα υπάρχουν 

διαθέσιμα κενά. Το τελικό πρόγραμμα, με τις προσθήκες των φοιτητών που καθυστέρησαν να 

εγγραφούν, θα ανακοινωθεί ως τις 20/3. Όσοι φοιτητές ΔΕΝ εγγραφούν ούτε ως τις 15/3 

ΧΑΝΟΥΝ ΟΡΙΣΤΙΚΑ το δικαίωμα συμμετοχής τους στην κλινική άσκηση του μαθήματος 

κατά το εαρινό εξάμηνο του 2025-26. 

 

Ο διδάσκων, 

Παναγιώτης Κιέκκας. Καθηγητής 


